

Протокол

гр. София, 14.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 14.11.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **2919** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.51 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ТЕРАСАНА“ ООД – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП - редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител.

СГП – уведомена, не изпраща представител.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.

ДОКЛАДВА молба становище от жалбоподателя от 14.7.2022г.- няма възражение срещу представените в предходното съдебно заседание писмени доказателства, прави доказателствени искания за назначаване на съдебна експертиза с формулирани задачи, както и искане за издаване на съдебно удостоверение. -

Връчен е препис на страната за отговор, като същият не е изразил изрично становище.

Съдът намира доказателствените искания, уточнени в молба от 14.7.22г. за допустими и основателни предвид което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изслушването на ССЧЕ с подробно формулирани задачи в т. 1-2-3-4 от молба от 14.7.2022г. от вещо лице специалист в счетоводната отчетност.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 400лв., вносим от жалбоподателя в 14- дневен срок

от днес.

След представяне на вносен документ по делото ще се определи вещото лице в ЗЗ.

Основателно е искането за издаване на съдебно удостоверение, което да послужи пред НАП за снабдяване с информация за декларираните от контрагентите на „Терасана“ ООД трудови договори и изплатени възнаграждения по граждански договори, относими към исковия период – за ревизираните периоди, а те са от месец 10.2018г. до 29.02.2020г. след представяне на проект на удостоверение.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 20.2.2023г. от 13,45 часа, за когато страните уведомени.

Да се издаде съдебно удостоверение на ищеца след представяне на проект на същото.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.57 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: